# Отчет о ходе исполнения Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития города Апатиты на 2021-2025 годы, утвержденной решением Совета депутатов города Апатиты от 30.11.2020 № 216, за 2021 год

План мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития города Апатиты на 2021-2025 годы утвержден постановлением Администрации города Апатиты от 16.03.2021 № 189 (в редакции постановления от 30.12.2021 № 1151).

Отчет о ходе исполнения Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития города Апатиты на 2021-2025 годы (далее — План) за 2021 год подготовлен в соответствии с Положением о стратегическом планировании в городе Апатиты, утвержденном решением Совета депутатов города Апатиты от 28.06.2016 № 346 (в редакции решения от 25.09.2018 № 696).

Реализация мероприятий осуществлялась в рамках 14 задач по 4 стратегическим направлениям: «Развитие человеческого капитала», «Обеспечение комфортной и безопасной среды проживания населения города», «Обеспечение устойчивого экономического роста» и «Повышение эффективности муниципального управления», решение которых направлено на достижение стратегической цели социально-экономического развития города Апатиты — обеспечение высокого качества жизни населения города Апатиты.

В рамках Плана выполнялись мероприятия 19 муниципальных программ города Апатиты, а также отдельные мероприятия в рамках национальных проектов, региональных программ, инвестиционных программ предприятий города и прочие непрограммные мероприятия.

Оценка эффективности реализации Плана мероприятий определяется на основе совокупной оценки достижения показателей и реализации мероприятий в соответствии с Порядком подготовки проекта отчета о ходе исполнения Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития города Апатиты, утвержденным постановлением Администрации города Апатиты.

Исполнение показателей, характеризующих достижение цели стратегического развития социально-экономического развития города Апатиты – обеспечение высокого качества жизни населения города Апатиты.

Всего установлено 9 показателей цели, из которых:

- достигнуты плановые значения по 3 показателям, в том числе:

уровень регистрируемой безработицы снизился в 2,4 раза по сравнению с 2020 годом и составил 1% к трудоспособному населению;

уровень среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций составил 66,6 тыс. рублей, или 106,6% к 2020 году (101,7% к плану);

темп роста объема инвестиций в основной капитал (за счет всех источников финансирования) в расчете на 1 жителя по предварительной оценке составил 172% к плану;

- не достигнуты плановые значения по 6 показателям:

из-за снижения показателей рождаемости и роста смертности увеличился показатель убыли населения и составил -12,8 человек на 1000 населения, что в 2 раза превысило показатель 2020 года (-6,4);

соответственно увеличился темп снижения численности населения города Апатиты по сравнению с плановым уровнем и 2020 годом и составил 1,12% в год (в 2020 году -0.9%).

Основной причиной ухудшения демографических показателей является

распространение коронавирусной инфекции в 2020-2021 гг. и увеличение в связи с этим смертности населения. На снижение показателя рождаемости (в 2021 году - 7,1 человек на 1000 человек населения, в 2020 году – 8,0) продолжает влиять снижение численности женщин в репродуктивном возрасте.

Не достиг планового уровня показатель «Темп роста промышленного производства» (на 3,8%) из-за снижения объемов производства в обрабатывающей промышленности, хотя показатель 2021 года остался на уровне достигнутого в 2020 году.

#### 1. Стратегическое направление 1 «Развитие человеческого капитала»

Задача 1.1. Повышение доступности и качества образования, создание современной образовательной среды для детей

#### Исполнение показателей

Всего установлено 18 показателей, из которых:

- достигнуты плановые значения по 14 показателям, в том числе по уровню заработной платы педагогических работников;
  - не достигнуты значения по 4 показателям, в том числе:

исполнение показателя «Доля выпускников 11-х классов, набравших не менее 160 баллов в сумме по трем предметам ЕГЭ» составило 94,8%;

исполнение показателя «Доля выпускников 11-х классов, набравших не менее 210 баллов в сумме по трем предметам ЕГЭ» составило 96,5%. Возможная причина не достижения планового значения - особенности ЕГЭ 2021 года, в связи с которыми уменьшилась доля выпускников, выбравших три и более предмета на экзамен;

исполнение показателя «Доля обучающихся 5-9 классов, охваченных массовой профориентационной диагностикой» составило 85,1%. Отклонение от планируемого связано с тем, что проведение процедур тестирования занимало ограниченный по времени промежуток, часть обучающихся, отсутствовавших в школе по различным причинам, не смогла принять в нем участие;

исполнение показателя «Степень оснащенности помещений образовательных организаций необходимым количеством оборудования для обеззараживания воздуха» составило 70% от планового. В 2021 году средства были не запланированы, рециркуляторы не приобретались. На 2022 год запланированы средства на приобретение 27 рециркуляторов в школы.

Оценка достижения показателей составила 0,97.

#### Исполнение мероприятий

Всего в Задаче 1.1. на 2021 год запланировано 19 мероприятий, из которых:

- выполнено 15 мероприятий;
- не выполнено 4 мероприятия, в том числе:
- «1.1.12. Заключение договоров о целевом обучении на педагогические специальности с выпускниками 9, 11-х классов, студентами организаций среднего и высшего профессионального образования». Желающих заключить договор о целевом обучении в 2021 голу не было;
- «1.1.14. Модернизация детских площадок в ДОУ с учетом установленных действующим законодательством правил», в 2021 году не осуществлялась в связи с отсутствием финансирования;
- «1.1.17. Участие в конкурсном отборе на создание дополнительного детского мини-технопарка «Квантолаб» на базе общеобразовательной организации». В 2021 году регионального конкурсного отбора не осуществлялось;
- «1.1.19. Ежегодное обновление оборудования для обеззараживания воздуха, дезинфекции помещений и проведения термометрии, обеспечение его регулярного обслуживания и модернизация». В 2021 году средства были не запланированы, рециркуляторы не приобретались.

## Задача 1.2. Создание условий для максимальной вовлеченности населения области в систематические занятия физической культурой и спортом

Исполнение показателей

Всего установлено 9 показателей, из которых:

- достигнуты значения по 6 показателям, в том числе отмечен рост удельного веса различных возрастных категорий населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом;
  - не достигнуто 3 показателя, в том числе:

исполнение показателя «Доля граждан старшего возраста, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности граждан старшего возраста» составило 95%. Отклонение показателей от плана связано с уменьшением количества проводимых мероприятий на фоне пандемии коронавируса;

исполнение показателя «Численность участников проведенных в городе физкультурных и спортивных мероприятий» составило 66%. Отклонение показателей от плана связано с уменьшением количества проводимых мероприятий на фоне пандемии коронавируса;

исполнение показателя «Уровень финансирования организаций, осуществляющих спортивную подготовку, в соответствии с требованиями федеральных стандартов спортивной подготовки» составило 48%. Отклонение от плана связано с изменением объемов финансирования в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки (субсидия Минспорта МО).

Не достижение всех трех показателей связано с объективными причинами.

Оценка достижения показателей составила 0,9.

#### Исполнение мероприятий

Всего в Задаче 1.2. на 2021 год запланировано 25 мероприятий, из которых:

- выполнено 22 мероприятия;
- не выполнено 3 мероприятия, в том числе:
- «1.2.11. Строительство физкультурно-оздоровительного комплекса бассейном». Не выполнено, осуществляется поиск инвестора;
- «1.2.14. Реконструкция, оборудование и благоустройство стадионов на территориях общеобразовательных организаций, размещение на них спортивных и игровых детских площадок, скейт-парков, в том числе: разработка проектов; участие в конкурсах, предусматривающих грантовую поддержку проектов»;
- «1.2.24. Участие в реализации национального проекта «Демография». В рамках национального проекта «Демография» в 2021 году мероприятия не осуществлялись.

Оценка исполнения мероприятий составила 0,88.

По Задаче 1.2 достигнута средняя степень эффективности.

### Задача 1.3. Создание условий для творческого и культурного развития личности, успешной самореализации молодежи и её интеграции в общество

#### Исполнение показателей

Всего установлено 8 показателей, из которых:

- достигнуты значения по 6 показателям;
- не достигнуты 2 показателя, в том числе:

показатель «Численность участников клубных формирований» выполнен на 97%;

показатель «Число посещений культурных мероприятий на платной основе» выполнен на 23%.

Отклонение показателей от плана связано с уменьшением количества проводимых мероприятий и закрытием учреждений культуры на фоне пандемии коронавируса.

Оценка достижения показателей составила 0,91.

#### Исполнение мероприятий

Всего в Задаче 1.3. на 2021 год запланировано 34 мероприятия, из которых:

- выполнено 33 мероприятия;
- не выполнено 1 мероприятие:
- «1.3.16. Ежегодное предоставление грантов на конкурсной основе в форме субсидии городского бюджета на организацию мероприятий и деятельность клубных формирований самодеятельного народного творчества СО НКО». В 2021 году в связи с пандемией новой коронавирусной инфекции конкурс грантов не проводился

Оценка исполнения мероприятий составила 0,97.

По Задаче 1.3 достигнута средняя степень эффективности.

#### Задача 1.4. Поддержка социально уязвимых слоев населения, социально ориентированных некоммерческих организаций. Укрепление здоровья населения

#### <u>Исполнение показателей</u>

Всего установлено 5 показателей, из которых:

- достигнуто 4 показателя;
- не достигнут 1 показатель:

объектов социальной инфраструктуры, «Доля показатель требованиям доступности, в общем их количестве (нарастающим итогом)» выполнен на 77%; из 22 объектов требованиям доступности отвечают 17 объектов. Недостижение показателя объясняется недостаточным уровнем финансирования в 2021 году.

Оценка достижения показателей составила 0,95.

#### Исполнение мероприятий

Всего в Задаче 1.4 на 2021 год запланировано 15 мероприятий, из которых:

- выполнено 14 мероприятий;
- не выполнено 1 мероприятие:
- «1.4.10. Создание и организация деятельности координационного совета по взаимодействию с СО НКО». Совет не создан и заседания не проводились из-за ограничений в связи с распространением коронавирусной инфекции. Вопросы решались в рабочем порядке.

Оценка исполнения мероприятий составила 0,97.

По Задаче 1.4 достигнута средняя степень эффективности.

Итого по стратегическому направлению 1 достигнута средняя степень эффективности.

2. Второе стратегическое направление «Обеспечение комфортной и безопасной среды проживания населения города»

Задача 2.1. Обеспечение благоприятной окружающей среды для населения

#### Исполнение показателей

Всего установлено 4 показателя, все из которых выполнены, в том числе: объем ликвидированных несанкционированных свалок составил 104% к плану; площадь территории города, на которой проведены работы по озеленению в летний период, увеличилась в 3 раза по сравнению с планом и с 2020 годом.

Оценка достижения показателей составила 1.

#### Исполнение мероприятий

Всего в Задаче 2.1 на 2021 год запланировано 8 мероприятий, из которых все выполнены.

Оценка исполнения мероприятий составила 0,89.

## Задача 2.2. Повышение доступности жилья, обеспечение безопасных и комфортных условий проживания граждан, качества и надежности предоставления жилищно-коммунальных услуг

#### Исполнение показателей

Всего установлено 4 показателя, из которых:

- достигнуты плановые значения по 3 показателям, в том числе: фактический уровень платежей населения за коммунальные услуги составил 97,3%, что на 4,6% выше плана;
  - не достигнут 1 показатель:

показатель «Доля многоквартирных домов, в которых проведен капитальный ремонт, в общем количестве многоквартирных домов (нарастающим итогом)» выполнен на 97,6%. За период 2014-2021гг. проведен капитальный ремонт 82 МКД из общего количества 405 МКД.

Оценка достижения показателей составила 0,99.

#### Исполнение мероприятий

Всего в Задаче 2.2 на 2021 год запланировано 9 мероприятий, из которых:

- выполнено 8 мероприятий;
- не выполнено 1 мероприятие:
- «2.2.4. Внедрение регионального стандарта деятельности по управлению многоквартирными домами». Внедрение не осуществлялось, так как региональный стандарт деятельности по управлению многоквартирными домами к настоящему времени не разработан.

Неисполнение мероприятия 2.2.4 связано с объективными причинами.

Оценка исполнения мероприятий составила 0,89.

По Задаче 2.2 достигнута средняя степень эффективности.

## Задача 2.3. Обеспечение развития транспортной системы города Апатиты с повышением уровня её безопасности, доступности и качества транспортного обслуживания всех категорий населения

#### Исполнение показателей

Всего установлено 3 показателя, все из которых выполнены, в том числе: доля протяженности дорог местного значения общего пользования, соответствующих нормативным требованиям, в их общей протяженности составила 95,4%; количество дорожно-транспортных происшествий сократилось на 16,7% по сравнению с 2020 годом, а численность пострадавших от дорожно-транспортных происшествий уменьшилась на 30%.

Оценка достижения показателей составила 1.

#### Исполнение мероприятий

Всего в Задаче 2.3 на 2021 год запланировано 6 мероприятий, все выполнены.

Оценка исполнения мероприятий составила 1.

По Задаче 2.3 достигнута высокая степень эффективности.

#### Задача 2.4. Обеспечение комфортной и безопасной городской среды

#### Исполнение показателей

Всего установлено 7 показателей, все из них выполнены, в том числе: выполнено благоустройство 23 дворовых территорий (в 2020 году — 20 территорий); установлено 2 спортивных и 2 детских площадки.

Оценка достижения показателей составила 1.

#### Исполнение мероприятий

Всего в Задаче 2.4 на 2021 год запланировано 14 мероприятий, из которых:

- выполнено 12 мероприятий;
- не выполнено 2 мероприятия, в том числе:
- «2.4.2. Благоустройство пешеходной зоны улицы Дзержинского, в том числе разработка проектно-сметной документации» выполнено не полностью. В связи со срывом подрядной организацией сроков часть работ перенесена на 2022 год;
- «2.4.10. Формирование «карт уборки территорий» и их включение в договоры управления многоквартирными домами и размещение «карт уборки территорий» на официальном сайте Администрации города Апатиты». «Карты уборки территорий» не сформированы и не включены в договора с управляющими компаниями. Работы по уборке дворовых и общественных территорий ведутся в обычном режиме.

Оценка исполнения мероприятий составила 0,86.

По Задаче 2.4 достигнута средняя степень эффективности.

# Задача 2.5. Повышение уровня общественной безопасности, обеспечение защиты населения и территории муниципального образования от чрезвычайных ситуаций природного, техногенного и иного характера, профилактика терроризма и экстремизма

#### Исполнение показателей

Всего установлено 2 показателя, по которым не достигнуты плановые значения: показатель «Число зарегистрированных преступлений» выполнен на 97,2%;

показатель «Количество деструктивных событий (количество ЧС и пожаров)» выполнен на 66%. Количество пожаров увеличилось за 2021 год на 52%. 57 пожаров (34% от общего количества) произошли по причине возгорания сухой травы и мусора на территории гаражных кооперативов, несмотря на принятые меры.

Оценка достижения показателей составила 0,82.

#### Исполнение мероприятий

Всего в Задаче 2.5 на 2021 год запланировано 8 мероприятий, все выполнены.

Оценка исполнения мероприятий составила 1.

По Задаче 2.5 достигнута средняя степень эффективности.

Итого по стратегическому направлению 2 достигнута *средняя* степень эффективности.

## 3. Третье стратегическое направление «Обеспечение устойчивого экономического роста»

## Задача 3.1. Повышение предпринимательской и инвестиционной активности, в том числе в сфере туризма

#### Исполнение показателей

Всего установлено 7 показателей, из которых все выполнены, в том числе: показатели отражают восстановление численности субъектов малого и среднего предпринимательства после падения в 2020 году (рост составил 3,5 %); объем инвестиций в основной капитал по предварительной оценке в расчете на 1 жителя увеличился по сравнению с предыдущим годом на 30,5 %; туристический поток города Апатиты к 2020 году составил 178 %, что показывает его восстановление после ковидных ограничений.

Оценка достижения показателей составила 0,99.

#### Исполнение мероприятий

Всего в Задаче 3.1 на 2021 год запланировано 33 мероприятия, из которых:

- выполнено 27 мероприятий;
- не выполнено 6 мероприятий, в том числе:
- «3.1.14. Организация работы по разработке бренда города Апатиты и его информационное продвижение». В 2021 году продолжался поиск идеи для продвижения (в рамках работы Совета по туризму);

«3.1.25. Развитие придорожной территории в районе примыкания автодороги регионального значения (автоподъезд к г. Апатиты) к федеральной автодороге Р-21 «Кола» на 1230 км». Кадастровые работы по включению указанной придорожной территории в границы муниципального образования город Апатиты в 2021 году не проведены в связи с разработкой Министерством градостроительства Мурманской области генерального плана муниципального образования город Апатиты взамен действующего Генерального плана;

«3.1.27. Проведение анализа возможности размещения объектов рекреационного назначения на земельном участке кадастровый номер 51:15:0000000:121, расположенном в н.п. Тик-Губа»;

«3.1.28. Формирование земельного участка в районе старой лыжной базы; размещение участка в качестве свободной инвестиционной площадки в сети «Интернет»;

«3.1.30. Взаимодействие с ФИЦ КНЦ РАН при проведении деловых мероприятий всероссийского и международного уровня в городе Апатиты с целью использования местного туристического потенциала». В связи со сложной эпидемиологической обстановкой в 2021 ФИЦ КНЦ РАН не проводил деловых мероприятий всероссийского и международного уровня.

Оценка исполнения мероприятий составила 0,82.

По Задаче 3.1 достигнута средняя степень эффективности.

## Задача 3.2. Повышение энергосбережения в жилищном фонде, на объектах бюджетной и коммунальной инфраструктуры

Исполнение показателей

Всего установлено 13 показателей, из которых:

- достигнуты значения по 7 показателям, в том числе: снижены показатели удельной величины потребления горячей и холодной воды в многоквартирных домах, а также электрической энергии и горячей воды в бюджетных организациях;

- не достигнуто 6 показателей, в том числе:

степень достижения показателя «Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах» к плану составила: электрическая энергия – 95%, тепловая энергия – 89,3%;

степень достижения показателя «Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями» составила: тепловая энергия – 90,9%, холодная вода – 73,7%;

степень достижения показателя «Уровень исполнения установленных лимитов потребления коммунальных услуг за счет средств городского бюджета» составила: тепловая энергия -91,3%, водопотребление -88%.

Данные показатели отражают увеличение расхода энергоресурсов по сравнению с планом на 2021 год, несмотря на мероприятия, проводимые управляющими организациями в жилом фонде, а также в муниципальных учреждениях, с целью сокращения потребления энергетических ресурсов.

Оценка достижения показателей составила 0,94.

Исполнение мероприятий

Всего в Задаче 3.2 на 2021 год запланировано 4 мероприятия, все из которых выполнены.

Оценка исполнения мероприятий составила 1.

По Задаче 3.2 достигнута средняя степень эффективности.

Итого по стратегическому направлению 3 достигнута *средняя* степень эффективности.

4. Четвертое стратегическое направление «Повышение эффективности муниципального управления»

Задача 4.1. Обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы города как базового принципа ответственной бюджетной политики

#### Исполнение показателей

Всего установлено 7 показателей, из которых:

- достигнуты значения по 3 показателям, в том числе: объем расходов бюджета города Апатиты на душу населения увеличился по сравнению с 2020 годом на 8,6%;
  - не достигнуто 4 показателя, в том числе:

показатель «Отношение объема муниципального долга города Апатиты (за вычетом выданных гарантий) по состоянию на 1 января года, следующего за отчетным, к общему годовому объему доходов бюджета города Апатиты в финансовом году (без учета объемов безвозмездных поступлений)» выполнен на 66,7%: в целях финансирования дефицита бюджета город Апатиты 22.11.2021 с ПАО Сбербанк был заключен муниципальный контракт на услуги по предоставлению кредита;

показатель «Сохранение 1 степени качества управления муниципальными финансами, присваиваемой Министерством финансов Мурманской области» не выполнен, за 2020 год город Апатиты соответствует II степени качества. За 2021 год рейтинг по состоянию на 01.06.2022 отсутствует;

показатель «Объем налоговых и неналоговых доходов бюджета города Апатиты на душу населения» выполнен на 93,5%;

соответственно, показатель «Темп роста объема налоговых и неналоговых доходов бюджета города Апатиты на душу населения» выполнен на 93,6%.

Оценка достижения показателей составила 0,79.

#### Исполнение мероприятий

Всего в Задаче 4.1 на 2021 год запланировано 18 мероприятий, из которых:

- выполнено 16 мероприятий;
- не выполнено 2 мероприятия, в том числе:
- «4.1.14. Выявление и принятие жилых помещений, признаваемых выморочным имуществом, в муниципальную собственность с последующим предоставлением нуждающимся». Работа проведена, но в соответствии со статьей 1151 Гражданского кодекса Российской Федерации свидетельства о праве на наследство по закону в отношении жилых помещений (квартир) в 2021 году КУИ не получались;
- «4.1.15. Выявление выморочного имущества: земельных участков, а также расположенных на них зданий, сооружений, иных объектов недвижимого имущества, в целях их дельнейшего принятия в муниципальную собственность». Земельные участки, а также расположенные на них здания, сооружения, иные объекты недвижимого имуществ, являющиеся выморочным имуществом, в 2021 году не выявлены.

Оценка исполнения мероприятий составила 0,89.

По Задаче 4.1 достигнута средняя степень эффективности.

Задача 4.2. Повышение качества и доступности государственных и муниципальных услуг, открытости и эффективности деятельности органов местного самоуправления города Апатиты, в том числе с использованием современных цифровых технологий

#### Исполнение показателей

Всего установлено 3 показателя, из которых:

- достигнуты значения по 2 показателям;
- не достигнут 1 показатель:

показатель «Количество оказанных государственных и муниципальных услуг,

предоставление которых организовано в многофункциональном центре (прием и консультирование)» выполнен на 89,1%. Недовыполнение показателя связано с выполнением ряда ограничительных мер по нераспространению коронавирусной инфекции (предварительная запись).

Оценка достижения показателей составила 0,96.

Исполнение мероприятий

Всего в Задаче 4.2 на 2021 год запланировано 9 мероприятий, из которых:

- выполнено 8 мероприятий;
- не выполнено 1 мероприятие:
- «4.2.5. Прохождение специалистами курсов повышения квалификации или профессиональной переподготовки в области информационной безопасности и развития цифровых технологий, защиты персональных данных и иной информации ограниченного доступа». Прохождение курсов по защите информации ограниченного доступа вторым специалистом по защите информации было отменено из-за ковидных ограничений на командировки и невозможности на тот момент проведения закупки по прямому договору, и перенесено на февраль 2022 года.

Оценка исполнения мероприятий составила 0,89.

По Задаче 4.2 достигнута средняя степень эффективности.

## Задача 4.3. Обеспечение эффективного выполнения муниципальных функций органами местного самоуправления города Апатиты

Исполнение показателей

Всего на 2021 год учтен 1 показатель, который выполнен: 33 специалиста Администрации города Апатиты повысили квалификацию по соответствующим направлениям деятельности, что в 2,5 раза больше, чем в 2020 году.

Оценка достижения показателей составила 1.

Исполнение мероприятий

Всего в Задаче 4.3 на 2021 год запланировано 12 мероприятий, из которых:

- выполнено 11 мероприятий;
- не выполнено 1 мероприятие:
- «4.2.5. Обновление информационной системы обеспечения градостроительной деятельности (ИСОГД)». Данное мероприятие потеряло свою актуальность в связи с планируемым созданием региональной информационной системы обеспечения градостроительной деятельности (ИСОГД) и в дальнейшем получения доступа для размещения в ней материалов и информации, относящихся к градостроительной деятельности на территории муниципального образования город Апатиты.

Оценка исполнения мероприятий составила 0,92.

По Задаче 4.3 достигнута средняя степень эффективности.

Итого по стратегическому направлению 4 достигнута *средняя* степень эффективности.

## Исполнение в целом по Плану мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития города Апатиты за 2021 год:

Общее количество показателей составляет 101, из них исполнено – 70 показателей, не исполнено – 30 показателей; исполнение составило – 70,0%.

Оценка достижения показателей составила 0,91.

Недостаточный уровень достижения показателей объясняется:

- некорректным планированием со стороны исполнителей;
- влиянием объективных причин, которые не могли быть учтены при планировании: ограничениями, вводимыми на фоне пандемии коронавируса; изменениями, вводимыми вышестоящими организациями.

Общее количество мероприятий, исполнение или начало исполнения которых

запланировано на 2021 год, составило 215 мероприятий, из них исполнено или начато исполнение 192 мероприятий; исполнение составило 89,7%.

Оценка исполнения мероприятий составила 0,89.

Итого по исполнению Плана мероприятий в целом достигнута *средняя* степень эффективности.

Подробная информация об исполнении показателей и мероприятий Плана представлена в приложениях к настоящему отчету.

Начальник отдела экономики Управления финансов Администрации города Апатиты

A)

Т.Ю. Харина